
 

MEDAILE 

Zadání 
Na Olympijských hrách v Londýně 2012 se Česká republika umístila na 19.místě v počtu získaných 
medailí. Dvacet nejúspěšnějších států najdeš v tabulce. 

1. Tabulku doplň a zjisti, zda by zůstalo pořadí států stejné, kdyby se určovalo na základě 
získaných bodů, a to přidělením 3 bodů za zlatou, 2 bodů za stříbrnou a 1 bodu za bronzovou 
medaili. Změnilo by se pořadí ČR? 

2. Navrhni grafické zpracování údajů, které by bylo zajímavé pro sportovní časopis nebo pro 
sportovní zpravodajství. Tabulka pro tyto účely není nejlepší variantou.  

Tvoje řešení 
1.   

Zlatá medaile Stříbrná medaile Bronzová medaile Celkem Pořadí Stát 
Kusy Body Kusy Body Kusy Body Kusy Body 

1. USA 46  29  29    
2. Čína 38  27  23    
3. Velká Británie 29  17  19    
4. Rusko 24  26  32    
5. Korea 13  8  7    
6. Německo 11  19  14    
7. Francie 11  11  12    
8. Itálie 8  9  11    
9. Maďarsko 8  4  5    
10. Austrálie 7  16  12    
11. Japonsko 7  14  17    
12. Kazachstán 7  1  5    
13. Nizozemsko 6  6  8    
14. Ukrajina 6  5  9    
15. Nový Zéland 6  2  5    
16. Kuba 5  3  6    
17. Irán 4  5  3    
18. Jamajka 4  4  4    
19. Česko 4  3  3    
20. KLDR 4  0  2    

 


